



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 064, DE 19 DE JUNHO DE 2013

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CGIC Nº 064 de 19/06/2013, conforme segue:

a) No Processo nº 23110.008709/2012-53, na área de Sistemas de Informações Hídricas, onde se lê: “*3º Roberto Fabris Goeri*”, leia-se: “*3º Roberto Fabris Goerl*”.

Pelotas, 27 de junho de 2013

Profª. HelenaraPlaszewskiFacin
Diretora de Concursos

Prof. Dr. Carlos Rogério Mauch
Vice-Reitor no exercício da Reitoria